VLASTNI CISLA

Najdéte vlastni Cisla a vSechny jim piislu$né vlastni vektory pro matice
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-23 21 3 =17
1. —40 35 4 =31
58 =50 -5 47
-8 6 0 -7

VYSLEDKY A NAVODY

V jsou uvedeny ve formatu: (vlastni ¢islo, nasobnost, mnoZina vlastnich vektorit).
1. (1,1,{t-[1,2]: t € C\ {0}}), (2,1,{¢t-[1,1] : t € C\ {0}}) 2. (6,1,{t-[2,1] : t € C\ {0}}),
(=5,1,{t-[3,—4] : t € C\{0}}) 3. (1+4,1,{t-[1,i] : t € C\{0}}), (1—i,1,{¢t-[1,—7] : t € C\{0}})
4. (3,2,{t-[1,1] : t € C\ {0}}) 5.(1,1,{¢t-[1,1,1] : t € C\ {0}}), (2,1,{¢t-[1,2,1] : t €
C\{0}}),(3,1,{¢t-[1,1,2] : t € C\{0}}) 6. (1,1,{t-[1,1,2] : ¢ € C\{0}}),(3,2,{¢-[1,0,1] +s"
[0,1,0] : [s,£] € C\{[0,0]}}) 7. (1,1,{t-[1,1,2] : t € C\ {0}}), (3,2, {t-[1,2,1] : t € C\ {0}})
8. (0,3,{t-[1,3,0] +s-[0,—1,1] : [s,t] € C?\ {[0,0]}}) 9. (0,3,{t-[1,1,2] : t € C\ {0}})
10. (1,3,{t-[1,1,1] : t € C\ {0}}) 11. (4,2,{t - [3,4,—5+ 1,0 + s - [-7 —4,0,—8 — 104, 8] :
[s,t] € C%\ {[0,0]}}), (—4,2,{t-[3,4,—5 —,0] + s [~7+1,0,—8 +104,8] : [s,t] € C%\ {[0,0]}})



